

为创城助力师生志愿者走上街头

第二实验中学师生志愿者团队达280余人

本报荣成3月6日讯(张宗芹) 日前,市第二实验中学全校总动员,多措并举,众志成城,扎实推进校园文化氛围建设,深入促进师生文明素养提升。

第二实验中学充分利用升旗仪式、主题班会、校园网站、微信平台、电子显示屏等多种渠道,加强宣传影响,还在校园各显著位置悬挂社会主义核心价值观内容、图说核心价值观、创建文明城市标语、创城三项活动、四节警示语等,全面提高学校师生对创城工作的知晓率和参与度;开展“安全出行,文

明创城”志愿者行动,学校向全校师生发出征集令,征集志愿者参与到定点护路和巡视督导工作,得到了全校师生的积极响应,教师志愿者参与度达100%,学生志愿者优中选优,志愿者总数达280多人,他们“五米一岗”,维护路线文明,站点值班,确保文明候车、文明乘车,为实现学校周边“多而不乱、忙而有序”的社会秩序做出自己的努力。

学校开办“创城简报”,进行典型宣传,学校每天出一期“创城简报”,通报每天校内校外各方面的文明典型,其中

包括文明出行、志愿服务、卫生巡查、规范言语、助人为乐等各方面内容,积极宣传正能量,引导师生学习典型,提高意识与素质;深入开展“曝光台”活动,学校督导检查小组深入学校每一个角落、学校周边环境、公交车线路的各个站点,早晚及节假日对招生范围内的街道小区,随时开展督察整治活动,对不文明行为通过当场制止、拍摄视频或照片等形式,通过视频班会予以曝光,引导学生深入反思,知礼仪、懂礼仪,将文明习惯落到实处。

速读

在雷锋活动日之际,荣成市第三十七中学老师和学生组成的志愿者小队,到东山社区文化广场开展了服务活动。师生穿上统一“红马甲”,利用自己的双手将社区周边的卫生及健身器材进行了清理。本次志愿者活动,孩子们既体验了社区工作人员的辛苦,又美化了社区的环境,呼吁大家携手为文明城市的创建工作,贡献自己的力量。

王红宁

荣成37中全体班子成员参与荣成市第一期教育大讲堂以来,结合自己的工作与生活,深度反思,写出了自己的所感所得。日前,学校召开了“用心做教育”学习研讨会,全体班子成员参加。大家从“用心改变?幸福成长”、“在平凡中成就自己”、“打造温馨和谐校园”等多个角度,分享了自己的学习感悟,每个人结合个人及工作中的问题,提出了很多改进措施,并对自己今后的工作与生活做了很好的规划。

王文杰

近日,石岛实验小学组织教师开展“创文明城、做志愿者”活动,发动50周岁以下非班主任教师基于“学习雷锋、奉献他人、提升自己”的服务理念,自觉自愿成立交通文明志愿者服务队,负责维护学校周边的站点、路口及斑马线等处的交通秩序,整治学校周边的交通环境,共计80余名教师参加此次活动。

杨元强

日前,宁津中心完小于2017年2月28日大课间特举行本次火灾逃生演练,通过广播、网络发布应急疏散演练的通知,听到警报后根据紧急疏散要求,各班学生自动排成两行按照预定正确的逃生方法迅速撤离教学大楼。此次活动,提高师生的组织协调能力和增强师生的安全意识。

李雪

日前,荣成市宁津中心完小于2017年3月3日开展优秀影片进校园活动。影片利用多媒体课件,以播放儿歌、动画的形式给学生详细讲解交通法规,以及不遵守交通法规的危害性,让同学们认识到在公路上违规行走、玩耍、嬉戏等行为的严重后果。通过此次认识交通安全的重要性。

李雪 姜妮

3月2日,市第二中学以创城和未成年人思想道德建设工作评测为契机,召开“创建文明城市建设阳光校园”专题会议。此次会议的召开,对争创文明城市、建设阳光校园具有重要意义,相信经过此次创城活动,文明之风必将吹遍荣成大地。

邹英华

日前,荣成九中组建教师志愿者护路队,用实际行动和爱心为学生铺就安全路,为文明城市的创建贡献一份力量。教师志愿者们倾心服务,不仅给我们的文明城市的创建增添了一道靓丽的风景线,也让孩子们养成了“自觉排队、有序上下、相互礼让”“文明走路、安全出行”的良好习惯。

洪玉玲 周广

3月5日是雷锋日,石岛实验小学组织红领巾志愿者走上街头、宣传发动,呼吁广大市民积极参与,努力践行“排队上下车、礼让斑马线、不乱扔杂物”三项行动,遵守社会秩序,尊重社会公德,为创建全国文明城市贡献自己的力量。

原妹

日前,荣成市宁津完小举行了消防疏散演练活动。全校师生按照预先确定好的逃生路线,用湿毛巾捂住口鼻,低下身子迅速有序撤离到安全地带。演练过程中,全校教职工认真负责,各楼层值勤的老师迅速到位,认真疏导,整个疏散过程紧张有序。

李晓玲

日前,石岛实验小学邀请威海全安消防技术中心的李教官和石岛分局的刘队长,为全校师生上了一堂别开生面的安全教育课。次教育活动,为学校安全构筑了牢固的大堤,受到了全校全体师生和家长的好评。“安全无小事,事事都注意”已成为全校全体师生的座右铭。

何彩春 丛高群

3月6日,市第六中学举行“美的健康,健康的美”为主题的三八节趣味体育活动,让女教师们在紧张的工作之余,快乐健康地度过属于自己的节日。

姜雪娜

3月5日,威海市2017年中小学生乒乓球联赛在威海乒羽中心胜利闭幕。经过三天激烈角逐,我市参赛队员以勇争一流的拼搏精神,一举夺得11个男女单项、团体冠军,三个团体亚军的好成绩。

张文静

为了促进学校教育与家长教育的协调发展,进一步加强学校与家庭、教师与家长之间的密切联系,增进每一位家长对学校工作的了解,同时通过家校沟通,更好地推进创建文明城市工作,3月3日晚,荣成市世纪小学组织召开以“家校携手 共建文明荣成”为主题的家长会活动。

王本芝 杨文雅

为了进一步加大创城的宣传力度,营造创城的校园氛围,市三十七中于2月28日召开创城主题班会。过本次班会,学生对创城细则有了进一步的了解,加深了对社会主义核心价值观内涵的理解。创建文明城市是一项系统工程,同学们表示会自觉参与并形成健康、科学、文明的行为和生活方式。

夏莎莎

为了更好地落实市委市府关于创建全国文明城市活动,扎实有效地开展好“创城”各项活动,近日,市第二十五中学开展以“做文明学生,建文明校园,创文明城市”为主题的系列活动。

董向梅

为进一步提升党员的规矩意识和纪律观念,建设过硬支部,3月1日下午,世纪小学党支部在党员活动室组织全体党员开展党员专题学习活动。

张彩红

民俗展

近日,荣成六中举办了第三届校园民俗季艺术作品展,展览共展出了学生亲手参与制作的剪纸、鞋垫刺绣、花馍面塑、手工编织、花筐箩等形式的胶东特色民俗艺术品近200件和春联、书法、钢笔画、摄影等艺术作品160余件。

刘庆艳 田希岗 摄影报道



小记者走进陶艺工坊

为妈妈制作独一无二的“三八”节礼物

本报荣成3月6日讯 “三八”妇女节即将到来,20余名齐鲁晚报荣成资讯小记者齐聚陶乐园,亲手制作了陶艺品做礼物,表达对妈妈的感恩和祝福。

本周末,本报小记者走进陶乐园,在老师的指导下,从捏塑、拉坯到制成,一切都做得那么认真。周静怡妈妈看着孩子一步步地完成了光滑圆

润而有创意的笔筒,高兴之情溢于言表。别看刘嘉林、桑云智、刘卓君……这些小男生,他们的灵巧、细致劲儿一点儿也不逊色于女生。经过一个多小时的制作,一块块陶泥变成了笔筒、水杯、陶罐等活灵活现的陶制品,小记者们虽然是第一次接触陶艺这一传统工艺,但完成的作品极富想象

力,颇具艺术特色。

接着,小记者们又来到钓鱼池,加上鱼饵,静坐观察等待,“鱼上钩了!”迅速提起鱼竿,小心翼翼地摘下活蹦乱跳的红金鱼,尽享垂钓的乐趣。短暂的两小时,小记者们既体会到亲手做陶艺、静心垂钓的乐趣,又培养了他们专注、认真、耐心、爱思考的好习惯。

陶艺的乐趣

一个个的陶艺,是那么的精致,那么的漂亮,今天在陶乐园,我制作了一个对于我来说非常漂亮的小陶罐。

老师发给我们一人一块陶泥,老师一边示范,一边讲解制作陶罐的要领。我先把泥团拍成一个正方形,然后把机器打开,我把手湿了一下放到陶泥

上,慢慢地陶泥变成了圆形。我用大拇指慢慢的将圆形的陶泥中间钻出一个小洞,渐渐的小洞越来越大,一个漂亮的小陶罐做好了。

制作陶泥让我懂得了学习也是很快乐的事。小伙伴们,你们想不想也来做一个陶罐?

大瞳完小 刘嘉林



陶乐园简介——让艺术回归生活

看到造型美观,釉色晶莹的陶艺作品是不是有想触摸,甚至带回家的冲动?那快来陶乐园小试身手吧!在这里,制作一款专属自己的、独一无二的陶艺作品,还可以增进亲子间的感情。

中国自古以来以精致的陶瓷闻名天下,而在中国的发展史上又是先有陶而后有瓷。陶艺就自然带有很强的可塑性,不仅能给孩子带来很大新鲜感,还可以让孩子自发地爱上这一传统手艺。或许有些东西画不出来,又讲不清楚,但是可以付诸灵巧的双手把它变成现实。闹中取静,慢慢捏成形,描上釉,烧窑,然后成瓷。玩泥的

天性加上随心所欲的创意,孩子将为您呈现一个意想不到的惊喜。

当孩子专心地玩泥巴,用力地敲打泥巴,认真地捏塑泥巴块时忙并快乐的样子,不就是您所希望的吗?陶艺是一门综合创作的艺术,需要欣赏-操作-再欣赏-再操作的反复操作。在这个手、眼、脑互相协调互动的过程中,孩子只有不断发现探索才能够创造美的事物。潜移默化中,不仅开发了孩子的智力,还发展了他们的感知力、创造力和观察力;提高动手能力能力的同时,也提升了他们的艺术欣赏能力。

同时,陶乐园还可以钓鱼。

让孩子回归自然

一只小小的鱼竿,一群可爱的小鱼,孩子的专心、恒心、开心……都随鱼儿欢腾跃动。再怎么暴躁性急的孩子,性格也会得到陶冶、修炼,变得冷静、有耐心、不易冲动、爱思考,对孩子以后的学习工作都有很大的帮助。钓鱼的关键在于观察鱼漂和及时提竿,锻炼孩子的反应能力的同时,也提高了脑细胞的灵活性。

让艺术回归生活,让孩子回归自然,DIY陶乐吧、宝贝钓鱼,期待小朋友、大朋友的到来!

地址:荣成市府家家悦三楼宝宝悦陶乐园
电话:15806315500